



保利·香槟国际 III
POLY CHAMPAGNE INTERNATIONAL III

時光深處
re-found of time

成熟政务·金牌名校·精装大宅

三期时光深处·130m²中央园景四房大宅,火爆预约中

香槟之约
(0551)

62528888



11岁小画家代表安徽赴港台参加文化艺术交流之旅 保利地产第五届和乐中国·童画中国梦 安徽赛区决赛圆满落幕

国家保利,和乐中国!2013年8月10日下午,保利地产第五届“和乐中国·童画中国梦”安徽赛区决赛暨颁奖典礼在保利香槟国际营销中心内隆重举行,在近两个小时的激烈比赛中,38位晋级选手可谓八仙过海,各显神通,用出色的绘画才艺展示着自己的才华。最后,11岁选手李梦瑶凭借着国画“牡丹盛开全国各地,仙鹤飞往幸福家园”成为最终的幸运儿,作为本届和乐中国安徽赛区的和乐大使,她将赴广州、香港、台湾两岸三地参加为期一周的文化艺术交流之旅,与全国20多个和乐大使候选人一起,开阔视野、收获成长、增进友谊,并与香港、台湾的小朋友一起共筑国家富强、民族复兴的美丽中国梦。



流金八月,相聚保利 和乐中国,共襄盛举

8月10日下午的保利香槟国际营销中心灯光璀璨,第五届“和乐中国·童画中国梦”绘画比赛安徽赛区总决赛隆重举办。安徽新安书画艺术研究会执行会长、中国作家协会会员、中国国画家协会会员周哲波,合肥保利房地产开发有限公司营销部经理余青,市场星报广告经营中心副总经理潘宜彬,中国美术家协会会员、安徽省美术家协会工笔学术委员会秘书长隋鸿君,安徽新安书画艺术研究会副秘书长、一级美术师何天平,安徽新安书画艺术研究会理事、一级美术师、中国国画家协会会员王华胜,安徽新安书画艺术研究会理事、一级美术师严斌等领导专家和评委莅临现场,共同见证本届和乐中国安徽赛区和乐大使的诞生。

主办方代表合肥保利房地产开发有限公司营销部经理余青为本次活动致辞,他表示“保利地产自进驻合肥以来,以高质素的产品和一流的服务开启了与千年庐州古城的对话之旅,半年热销20亿载誉庐州!关怀青少年成长,保利地产和乐中国活动已成功举办四届,在钢琴、舞蹈、歌唱、主持等艺术领域为全国青少年打开艺术之门,本届和乐中国以‘童画中国梦’为主题,将青少年笔下的画作与中国梦结合,将少年梦与国家梦结合,具有深远的现实意义。”

本届比赛历时近两月,近200名具有绘画特长的青少年经过层层较量与选拔,共有38名优秀选手晋级安徽赛区决赛。小选手们用手中小小画笔以及心中丰富的想象力,在决赛现场绘出美丽中国梦。本次比赛选出1名安徽赛区的和乐大使参加全国总决赛,并参与《小小画家台湾行》两岸三地的文化艺术交流活动,同时选出5幅优秀画作将在两岸三地进行巡展,为小选手们留下宝贵的成长经历。



小小画家,共绘美丽中国梦

决赛现场的小选手们,神情专注,下笔熟练。或水墨画、或油画、或水粉画,他们用不同的手法、丰富的想象、童真的理解,绘制出一幅幅精彩画作,展现出多姿多彩的中国梦。90分钟紧张激烈的比赛后,主持人更通过欢乐的现场互动进一步点燃现场的氛围。

随后,第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区颁奖典礼拉开帷幕。在安徽新安书画艺术研究会理事、一级美术师严斌老师精要的点评后,来自合肥的11岁小姑娘李梦瑶以一幅雍容大气、紧扣“中国梦”主题的仙鹤牡丹图力拔头筹,合肥

保利房地产开发有限公司营销部经理余青为其颁奖,李梦瑶也将作为安徽赛区“和乐大使”代表,与全国各地的和乐大使候选人一起,参加为期一周的港台文化艺术交流之旅,展现安徽青少年风采。

本次比赛设有一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖30名。获奖选手赢得IPAD Mini、好记星学习机、新华书店读书卡、合肥海洋馆夏令营之旅等丰富多彩的精美礼品。下午五时许,第五届“和乐中国·童画中国梦”绘画比赛安徽赛区总决赛暨颁奖典礼在欢乐的氛围中完美落幕。

大城梦,保利心:责任保利谱写文化乐章

“少年智则中国智,少年富则中国富,少年强则中国强”。保利地产秉承“和者筑善”的品牌理念,以善为达,心存感恩,诚待他人,关爱社会,以贯穿企业的社会责任感,打造“和乐中国”文化艺术平台,以纯公益形态关注青少年艺术成长,为更多的青少年提供施展才华的舞台。追求卓越,不断创造与构筑理想生活与丰美人生的保利地产人,也将以独特的视角和不懈的坚持,在推动中国文化艺术传承与发展的道路上迈出更加坚定有力的步伐。

“和乐中国”系列活动作为保利地产的品牌文化活动,已经五度扬帆。目前,第五届“和乐中国·童画中国梦”两岸三地少年绘画巡展活动即将开展,作为今

年和乐中国·童画中国梦绘画大赛的高潮环节,活动不仅得到了国台办和宋庆龄基金会的大力协助,也将作为2013年国台办重点对台交流项目之一,在香港、台湾两岸三地六座城市开展。届时,两岸三地的青少年儿童将用创作灵感突破地域与语言的阻隔,用画笔表达共有的“中国梦”。与此同时,活动也将促成两岸三地艺术名家之间的高端对话,促进两岸文化的进一步交流,在绘画过程中向青少年播撒艺术与爱的种子。“和乐中国·童画·美丽家园”两岸三地少年绘画巡展活动,让来自天南海北的中国孩子终于有机会共同描绘渴望的美好家园,展现心中的“中国梦”。